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Tvůrčí technika dekorativních úprav stěn

Stěny tvoří největší plochy v místnostech, proto má jejich vzhled velký vliv na celkový dojem. Kdo se nechce spoléhat pouze na tapety,
může v obývacím pokoji, ložnici nebo v jiných místnostech vytvořit kreativní stylový design. Koneckonců individuálně zdobené stěny
vyzařují zvláštní kouzlo. Toho může být dosaženo kromě výběru barev taky speciálními aplikačními technikami. Například technika ručního
nanášení stěrkou (Spachteltechnik), ruční žínkou (Wischtechnik) nebo tupování houbičkou (Stupftechnik) - výsledky jsou přesvědčivé a
vytvoří Váš domov ve zcela výjimečném stylu.

Chcete-li dosáhnout nejlepší výsledky, rozhodněte se pro kvalitní výrobky - Leinos Vám kvalitu zaručí. Leinos používá přírodní plniva
příjemné na dotek. Stěna je nejdříve srovnána hladkým nebo strukturovaným pojivem, tím snadno získá výrazný charakter. Potom se
nanese barevný pigmentový koncentrát, vyberete si z velké škály barev. Nakonec můžete použít Brilliant vosk a nechat své tvůrčí
myšlenky "vydovádět".

Dalším způsobem jak zkrášlit stěny Vám nabízí Leinos se svými nástěnnými lazurami. Jako podklad se používají světlé přírodní barvy,
hlinkové koncentráty s minerálními a rostlinnými pigmenty. Na to se potom nanáší (zejména ve spojení se stírací technikou) světlé
barevné lazury v kombinaci s pojivy. Konečný barevný efekt je viditelný pouze při použití více vrstev stejných nebo různých lazur - obvykle
se průhledné barvy dvakrát až třikrát překrývají. Zajímavý výsledek slibuje také technika tupování houbičkou na zeď. Při tupování barvu
neroztíráte válečkem, ale tisknete ji na zeď štětcem, houbičkou nebo smotkem látky. Pokud použijete jiný odstín, než jakým jste
vymalovali, tak stěna získá plastický rozměr. Při tupování nepoužívejte příliš kontrastní barvy, protože přechody a okraje budou působit
rušivě. Je-li tupovací barva téměř shodná s podkladem, je to taky nežádoucí, protože nebude na první pohled zřejmé, že jde o záměr.
Jednotlivé vzory by potom mohly připomínat spíše šmouhy, které vznikly při klasickém malování.
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- Špachtlovací technika
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InVeNa
LEINOS je členem Mezinárodní asociace
výrobců přírodních stavebních materiálů
a je zavázán dodržovat její obecné
zásady, např. uvádění úplného složení
výrobků.
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